Risolvi i seguenti problemi sul tuo quaderno.

2 Lanonna accompagna i suoi 4 nipoti in gelateria. Ciascuno
mangia un gelato che costa 3 euro. Quanto deve pagare la bl #90,
nonna? Se consegna alla cassa una bancopota da 10 euro
e una da 5 euro, quanto riceve di resto?

3 Una famiglia composta da mamma, papa, una bambina
di 11 anni e due fratelli gemelli di 9 anni va al cinema.
Se il biglietto intero costa 8 euro e quello per i bambini
di eta inferiore ai 12 anni costa 6 euro, quanto spende
la famiglia per vedere un film?

4 Al mercato dei prodotti artigianali, il signor Augusto vende
vasetti di miele al prezzo di 5 euro ciascuno e vasetti di
marmellata al prezzo di 4 euro ciascuno. Se alla fine della
giornata ha venduto 13 vasetti di miele e 18 vasetti di
marmellata, quanto ha incassato? é

5 Andrea deve acquistare 2 confezioni di biscotti in
vendita a € 3,00 ciascuno. Quanto pensa di spendere?
Sullo scaffale del negozio vede in offerta i biscotti in
un pacco doppio al prezzo di € 5,20. Quanto risparmia
comprando il pacco doppio? €
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